MNNOO

MOCKOBCKAH MHSTUTYT OTKPLITOMD OBFAIOBAHUA

KoHTpOonbHOEe 3agaHue no teme

1. Kakue 13 HMXKE MEPEUMCICHHBIX aJPECOB SYEEK SBISIOTCS aOCONIOTHBIMU
aapecamu (BbIOEpUTE OJMH BapUAHT):

a) Al;

b) BS$10;

c) $D5;

d) S$F$6;

e) zz;

f) FZ21;

2. Kakoe u3 HUXKe MEPEUMCICHHBIX BBIpaXXEHUM He siBisiercs: Gopmynoi Calc
(MoOeT OBITh BEIOpPAHO 00JIEE OJJHOTO BAPUAHTA):

a) =sin(x * 2);

b) 2+3

c) =4

d) =sum(Al:A4)-10

3. Ilo xaxaoMy KJjaccy JaHHOM Mapajuleiu Y Bac €CTh CBEJACHHUS O KOJIUYECTBE
YYaIIUXCsl, BBIMOJHUBIINX KOHTPOIBHYIO padOTy TI0 MPEAMETY Ha «3», Ha «4» 1 Ha
«5». Bbl X0TUTE TIPEACTAaBUTh 3TU JAaHHBIE B opMe AUArpaMMbl TaK, 4TOOBI OBLIO
yI0OHO CpaBHUBaTh KJACChl IO KOJWYECTBY  Yy4YallIMXCS, MOJYYUBIIUX
COOTBETCTBYIOILIYIO OLIEHKY. Kakoil U3 HM)KE YKa3aHHBIX THUIIOB JUArPAMM HYXHO
BOCIIOJIL30BAThCs JJIsl PEIICHUs] JTaHHOM 3a/1auu (BIOEPUTE OJIUH OTBET):

a) KpyroBoii nuarpamMmoit;

b) T'ucrorpammoii
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c) Huarpammont XY

4. Bam npuxomuTcs Co31aBaTh MHOTO Pa3IMYHBIX TAOIHI] C OMTHUMH B TEME Ke
JaHHBIMM, HallpUMEpP, CIHUCOK Ha3BaHUW Y4eOHBIX MPEIMETOB WM CIHCOK
dbaMuIUi yJamuxcsl, B CHIIy YeT0 BaM MPUXOIUTCS HEOAHOKPATHO HAOMPATh OJIHU
M Te JK€ JIaHHbIE TPU CO3JAHWUU pa3IudHbIX Tabmui. Kakoil w3 HuKe
MEPEUNCICHHBIX CIIOCOOOB BBl BBHIOpANM ObI JUIsSl PAllMOHATU3AIMKH CBOEH PabOTHI
(BbIOEpUTE OAMH U3 BAPUAHTOB)?

a) WCIOJIb30BaTh CIIUCKU COPTHUPOBKH;

b) co3maTh U cOXpaHUTH B BUE (haiiyia 4aCTO MOBTOPSFOIIMECS CITUCKU JaHHBIX,
YTOOBI UX 3aTEM BCTABJISATH B TAOIUIIBI IO MEPE HEOOXOAUMOCTH;

5. Kakoe U3 HI)KE MEPEUHCIICHHBIX YTBEPKICHUMN SIBISIETCS UICTUHHBIM (MOXKET
OBITH YKa3aHO 0oJiee OHOTO BapUaHTA):

a) su4eiika, comepxarias (Gopmyiy, TOJKHA 00S3aTEIbHO pacIoyiaraTbCsi B TOU
&Ke CTpoke (CTonOI1Ie), UTO U STYEUKU apTyMEHTOB;

b) sueiika, comepxkaimias (Gopmyny, MOXKET pacrojararbCsi B MPOU3BOILHOM
MECT€ JINCTa, HO TOJILKO B TOM CJIydae, €CJI BCE STYCHKU apryMEHTOB HaXOMSTCS B
OJTHOM cTpoKe (CTOoNOIIEe);

C) sueiika, coxaepkamas (GOpMyily, MOXET pacloyiaratbCcsi B MNPOU3BOJILHOM
MeCTe JIUCTA.

6. B xakux U3 HUXKE NEPEYUCIICHHBIX aJPECOB SYCCK, YKA3aHHBIX B (opmyrie,
He OyayT M3MEHSATHCSA HOMEP CTPOKU MPHU KOMHUPOBAHUHU ATOU (popmynbl (MOKET
OBITH BEIOpAaHO OOJIEe OAHOTO BapuaHTa)?

a) F$2;

b) $K2;
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c) $p$10

d) Yl

7. UYto Takoe JUCT B 3JIEKTPOHHOU TabnuIle (BbIOEpUTE OUH BapraHT)?

a) TMOMMEHOBAHHBIA (PparMEeHT >JIEKTPOHHOW TaONMIIbI, HA KOTOPOM MOXKHO
paboTaTh HE3aBUCUMO OT JAPYTUX JIUCTOB;

b) QparMeHTHI IEKTPOHHON TAONHUIIBI, HA KOTOPBIE NETUTCS Tabiuia mnpu eé
MOJITOTOBKE K M€YaTH;

C) aHaJOr CTPAHMIIBI B TEKCTOBOM JIOKYMEHTE;

d) uenocTHBIN 0OBEKT, B (hOpME KOTOPOTO COXpaHSAETCs dIIEKTPOHHAS TabIuUIIa.

8. Moryt 11 naHHbie (YMUCIIO, TEKCT) 3aHUMATh HECKOJBKO siueek (BhIOEpUTE
OJIMH OTBET)?

a) HeT;

b) 1a, ecau naHHBIE HE YMEIIAIOTCS B OMHOU STUeHKe.

9. Kakoe pacmupenue nmeet ¢aiin 3eKTPOHHON TabIUIIbI, TOJTOTOBIEHHOMN B
nporpamme Calc?

10. Uro Takoe akTuWBHAs s4eiika (MOXET OBITh BBIOpaHO OoJiee OTHOTO
BapuaHTa)?

a) Sluelika, B KOTOPYIO B JAHHBI MOMEHT BBOJUTCS UHPOpMALUS;

b) suelika, Ha KOTOPOW B JAHHBIM MOMEHT yKa3bIBAET yKa3aTeJb MBIIIU

C) s4eiika, BbIJCJICHHAs MepeMellaeMol Mo Tabiauie MpsIMOYTOJIbHONW paMKoOM

(TaOIMYHBIM KypCcOpOM).
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OTBeTbl K KOHTPOJIbHOMY 3a4aHUIO
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